

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼忧伤,想找人说说,我们倾听。拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999 请加上本报 QQ407659842 飞信 990158 稿件、图片请投入本报邮箱: cjj@zzwb.sina.net

读者来信

空调车没人坐,普通车挤得慌 公交能不能“创新”一下 根据季节灵活调整票价?

周日在中原路口等211路公交,发现一个奇怪现象:车子好不容易来一趟,不少人却不坐,细问原因,是为了省一元钱。“天这么凉快,掏两块坐空调车没必要。”听了这句话,我终于明白为什么空调车里空空如也,而普通车里拥挤不堪了。

等车的张先生在科技市场一家电脑公司上班,他算了一笔账:郑州进入9月下旬,天气一般已经很凉快,出门不需要坐空调车了,一直到第二年6月份天热起来,这大概有8个月时间。除去节假日,上班族大概每个月需要坐20天的车,如果一天坐两次的话,8个月下来就需要坐320次车,按代币算,如果坐空调车(代币两元)就需要640元,而如果坐普通车(代币1元)只需要320元。“一年能省320元哪。”如果再除去冬天3个月乘坐空调公交的话,起码还能省一二百元。

张先生说,看似不起眼,但这个账本不知道跟多少万普通的郑州市民息息相关。“我真想对公交公司说句话:看在市民宁等10分钟也不想坐空调车的份上,看在空调车空空如也、普通车水泄不通的份上,咱把空调车车价变成一元行不?如果出于经济效益考虑实在不好变,那么多发几趟普通车行不?也许,我的想法只是痴人说梦,但一看到郑州街头张贴的城市精神“博大、开放、和谐、创新”,一想到北京的同学给我炫耀“在北京几毛钱就能坐公交”,我就想让咱郑州的公交“创新”一下,根据季节灵活调整公交票价,为创造和谐郑州作出表率。

河南建筑职业技术学院建筑系 王俊峰

换客大会

换物信息

陈先生:九成新先锋电热汀、310升海尔冰柜换1.5P空调。13783610350

李先生:书籍和电子产品换物。13838290655

冯女士:两张易健健身卡换物。13838505937

蒋先生:全新立式饮水机、15英寸电脑显示器换物。67238072

张先生:两只纯种吉娃娃换电动车。65262961

王女士:飞鸽牌折叠自行车换物。13014619392

李女士:八成新29英寸长虹彩电换全新高度40厘米以上的足浴盆。13703921551

张女士:全新顶峰红外线电热汀或全新4.5升电饭煲换电脑。61767738

龙先生:八成新蓝梦床垫换物、全新儿童自行车换九成新26自行车。13523499606

侯女士:存有1200元话费的全新CDMA手机换捷安特赛车。13298365686

刘先生:全新小孩推车和天秤换微波炉。13140187331

李女士:带号码的小灵通换物。13703921551

林先生:全新电子书和2600多册图书换物。13303815236

张女士:九成新好太太多功能婴儿车换2公斤儿童洗衣机。15803822172

魏女士:八成新5.5公斤小天鹅双缸洗衣机和红木茶几换吸尘器。13653839948

晚报记者 汪永森整理

互动方式:您可拨打本报热线67659999,发送邮件到记者信箱wys\_198@163.com,加入本报换客联盟QQ群:41482193、35050094、36887306、24737162、37920496,发布您的换物信息,讲述您的换物故事,交流您的换物心得。

冬季取暖您有其他方法吗

另外,您是咋看待供暖涨价的?大家请发言



QQ今日主题聊

11月15日,就到了每年的供暖开始日,而随着供暖时间的临近,供暖话题便成了市民们在一起聊天时的主题。今日,面对供暖的热门话题,您若有方便的其他取暖方法,通过本报的QQ聊,不妨让广大市民借鉴一下;或者您对近日的供暖涨价问题有何看法,不妨说说。

[QQ聊见闻]

六十三中门前路口,车辆经常闯红灯 装个电子眼,行不行

1048341230:你好,想给你说点私事。 郑州晚报:什么事,说吧。

1048341230:我们家住航海路六十三中学校门口,因为路口没有装电子眼,经常看到车辆闯红灯,对学生和过往行人非常危险。

郑州晚报:闯红灯的车辆多吗?

1048341230:多了,一大半的司机都闯红灯,而且一点也不减速。

郑州晚报:你们给交警部门反映了没有?

1048341230:交警部门说考察一下,就放下文了。我们现在都不看红绿灯过马路,都是看有车没有,没车再过,就是绿灯也不行。

郑州晚报:好的,我们反映一下,希望有关部门能够及时安装电子眼。

记者核实:昨日下午,记者赶到现场发现,虽然六十三中门口有红绿灯,但每到红灯时,很多车辆速度放慢后,很快又加速闯过了。从此路过的行人,即使在有绿灯时,也是不停地左看右看。

晚报记者 董占卿



读者留言板

□晚报记者 李丽君 实习生 郭静

[市民投诉]

钱丢了,景区“不理”我们

10月1日,我们一行9人,开着两辆车,一辆黑色别克,一辆悦达起亚,去了洛阳一景区。买门票进入后,我们将车停在了第二道门的停车场。停好车已经12点半了,想着景区是封闭管理,我就把装有两万元现金的腰包放在后备厢了,吃完饭我们就上山了。

下午5点半我们从山上下来,到车旁一看,发现后备厢撬开了,腰包没了,驾驶座右手边的扶手箱里放的几百元钱也被偷。

我赶紧给景区警务室打了电话,又给景区管理中心打了电话。后来警务室的人告诉我,下午一两点的时候下面停车场有一辆车车窗都被砸了。最开始,景区的一个老总对我们说:“你们该玩玩,该走走,明天我到刑警队看一下报案材料,认证实在景区被盗的,我们会赔偿。”

但是,这么多天过去了,开始打电话,任总还接,现在都不接了。最后,有位刘经理回复说,因为是被盗的,由公安负责,等公安破案以后再具体协商。

[律师说法]

游客有权向停车场索赔

车子停在景区停车场车内财物丢失,景区

景区旅游,后备厢被撬

2万多元损失,景区该不该赔?

此类案件频发,酒店、宾馆门口及停车场成高危地带



“安全”后备厢:我里面啥都没装!

[案例提醒]

盗贼15秒钟就能打开后备厢

随后记者上网上一搜,发现后备厢丢东西的案例可不少。

案例:后备厢成了小偷的“淘金场”

9月23日,家住赤峰市红山区的郝可和几个朋友在一家酒店用晚餐,车停放在酒店旁边的一过道上。等他用过晚餐后发现,车里的手机和6条玉溪烟都丢了。民警在勘查了现场后发现,车门锁和后备厢都有被撬的痕迹。

案例:黄金周,毛贼瞄准后备厢

黄金周里,撬汽车后备厢的案子不少。近日,浙江杭州一位车主把车停在烧烤店门口,进去吃了一顿饭出来,车里的笔记本电脑以及手提包就没了,后备厢也被撬开了,损失近万元。

据了解,杭州城西住宅区和萧山也有好几辆小车被撬盗,时间都是在傍晚六七点钟,一般是车主停车吃饭去了。被撬的是车门和后备厢的锁芯,别的不说,就算是没有损失,修车也得花上2000元左右。

警方提醒市民,千万不要图一时方便,把钱款、贵重物品放在车辆的后备厢里。轿车的后备厢不是保险箱,犯罪分子们通常用自制的撬窃工具,仅用15秒钟就能打开后备厢行窃。

据统计,案发地点多在酒店、宾馆、超市门口,娱乐场所及免费停车场等。



读者拍吧

停这儿不合适但安全 来来往往地,谁不帮俺看一眼



昨日,在一小区入口处,一辆自行车占据了半个位置。或许停在这里比较安全,不过,出入的行人可能就不太方便了,而且也有碍观瞻…… 陈海霞郑州师范学院 陈忠群



读者说吧

这一对老年夫妇 不就是下错了车吗 司机你说话太“重”了

我昨天刚来电大报到,心情很好。坐公交车时,看到熙熙攘攘的乘客“当、当”投币发出的声响,也觉得那声音倍儿好听。大家上车完毕,人多,很挤,乘客背贴背,脚并脚,连放包袱的空间也没有。不过,我的心情仍然很好,大家都谦让谦让,挤一会儿也没什么。司机关上门,准备开车,突然发现有什么“情况”。

原来是一对老年夫妇下了车,却发现自己下错了。于是,他们从后门又回到了车上。

“不让从后面上车!”司机声色严厉,像训斥孩子般。

“对不起,我们刚才下错车了。”老人回答道。

“你神经病啊,没什么事爱下错车。”

这么简短的话语却时刻吞噬着一个文明城市的风貌,我的好心情也霎时间跌到了谷底。

郑州广播电视大学 韩猛辉